

标准化推进“一件事”改革叫响全省

我市已发布55个服务标准,精简材料超5成,减少企业群众跑动次数7成多

晚报讯 我市自启动政务服务“一件事”改革以来,已发布55个“一件事”服务标准,成为全省第一个标准化推进“一件事”改革的城市。市政府新闻办18日召开的新闻发布会上,市行政审批局应邀介绍了相关改革工作。

“一件事”是指企业群众办成一件事,涉及一个以上政务服务事项,需到不同部门、不同层级或不同窗口办理的“一揽子事”。从2019年年底开始,市行政审批局牵头市级各相关部门及各地协调办,按照“减环节、减材料、减时限、减费用”的要求,充分发挥我市政务服务综合标准化建设的先发优势,以“一事一试点”“一事一突破”为原则开展改革,先后发布3批共55个“一件事”服务标准,涉

及民生23项、市场准入28项、工程建设4项,形成“一窗受理、一次告知、一表申请、一套材料、一次提交、一次反馈、一次分办、一窗出件、一号服务、一键评价”的办理模式。

目前,我市梳理公布的55项标准化“一件事”均已成熟落地,正从试点部门和地区逐步推广覆盖至全市域,市、县级政务服务大厅均设置了相应的“一件事”窗口,保障了“一件事”线下办理运行。同时,为推动“一件事”全程网办,减少群众跑动次数,上月市行政审批局还在“江苏政务服务网”南通旗舰店建成上线了“一件事”综合服务体系,提供55个“一件事”的服务指南、事项办理表格范本下载、相关事项政策汇总等,部分事项提供“网上申请”到“网上获得电子批文”的“一网通办”流程;部分事项提供“一

件事”部分环节的网上办理,配以快递送达等方式,可实现全流程“不见面审批(服务)”。企业、群众根据系统提示准备相应的材料,并随时查询“一件事”办理的进度。

市行政审批局相关负责人表示,对还未纳入“一件事”改革的政务服务事项,则由市政务代办中心牵头统筹,与23个市级部门、各县(市、区)代办中心建立联办机制,选配近千名专兼职帮办代办员,为企业群众提供“跑腿”服务,变群众“多头跑”为政府“接力办”。

据统计,55个“一件事”的改革落地,申请材料共精简50%以上、办理期限压缩60%以上,企业群众跑动次数减少70%以上,大大提高了政府部门的办事效率,节约了企业群众的办事成本。 记者何家玉

124亩!通州金沙湾医学综合体奠基

预计明年上半年开建,工期约3年

晚报讯 昨天,通州金沙湾医学综合体(通州区中医院迁建工程)奠基,预计明年上半年可开工建设,建设工期约3年,建成后将填补通州城南片区医疗资源空白。

金沙湾医学综合体是通州金沙湾新区重要的基础配套设施,是集医疗、教学、科研、保健、康复为一体的三级中医医院。项目位于金沙湾新区文河路南侧、通灵桥路北侧,占地约124亩,项目总投资13.81亿元。目前,工程现场临时用电、临时围墙及围墙宣传画、场地平整等均已施工完毕,试桩于12月15日

开始,计划12月31日完成并开始进行桩基检测。

“新建的中医院将在整体空间上得到全面扩展、设施得到根本提升、环境会有质的变化。”通州区中医院院长秦晓纲介绍,中医院现址建成于20世纪80年代,进入21世纪以来,医院硬件条件已经不能满足群众的就医需求。

医院建设项目具有高度的复杂性和专业性,设计任务涉及60多项设计内容,专业化程度高、规范化要求高。一年来,通州区中医院全院总动员,各科室全覆盖,形成了129项医疗工艺具体要求。

西向南京、南下杭州,为医院物流系统、空调节能系统、中央纯水系统等设计细节,汲取经验,博采众长;涉及空气净化、区域能源、污物处理等专项内容,分别请教省内外医院建设领域的顶级专家,并对周边医院的重点科室进行专项考察10余次。

建设金沙湾新区是通州区区委、区政府的重大决策部署,也是通州未来城市发展的重要载体。目前,金沙湾大桥、金乐路、文昌路等工程正在全力推进,明年还将启动九年一贯制学校、金乐公园等工程建设。

见习记者印春湘

通城171个村(居)委会开始换届

将在明年1月底前全面完成

晚报讯 昨天,崇川区新城桥街道八厂社区会议室,居民代表济济一堂,在国歌声中,“八厂社区居民委员会换届选举大会”正式开始,这也标志着崇川区171个村(居)委会换届选举工作拉开帷幕。

根据上级统一安排,崇川区委、区政府对全区所有村委会、社区居委会的换届选举进行了统筹部署,明确了选举操作流程、规定了时间节点、建立了指导机制、制定了选举纪律,全区村(居)委会换届选举工作在2021年1月底前全面完成。各街道党工委、办事处严格按照“依法、规范、有序”的原则,精心计划、周密安排,稳步推进村(居)委会的换届选举工作。全区采用全民方式选举的村(居)委会41个,采用户代表方式选举的社区居委会1个,采用居民代表方式选举的社区居委会129个。为确保村(居)委会换届选举工作的顺利推进,崇川区安排了4个街道作为试点单位,先行先试,提前一个月完成选举,为其他街道提供工作样本,新城桥街道就是试点单位之一。

随着选举大会主持人公布选举投票结果,新城桥街道八厂社区居委会全体



成员逐一明朗,陆龔得票69票,当选居委会主任,这是村(居)委会任期从3年变成5年后,崇川区当选的“第一位”居委会主任。陆龔向现场居民承诺:“将钻研业务加强学习,积极做好为民实事。”

崇川区民政局局长张建国现场为他颁发《当选证》。八厂社区72名居民代表参加了投票选举。永兴街道、天生港镇街道、城东街道等7家单位20名选举工作人员进行现场观摩。 记者任溢斌 通讯员张耀山

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通老彩友自选号中了556万

南通彩友马先生出示的中奖彩票购于南通3206006290体彩网点,是一张前区3胆5拖、后区2个拖号的胆拖票,进行了3期多期投注,从20102期投注至20104期,投注金额60元。该票中得20104期大乐透一等奖1注、四等奖6注、六等奖3注,单票总奖金5562434元。

马先生介绍说,他彩龄已有20多年,从7位数到大乐透,体彩的两大明星玩法他都

一直坚持购买。马先生喜欢多期投注大乐透,一般会连买3期。这次中奖的这组胆拖号是他自选的,已经守号超过3个月了。10月21日晚,大乐透第20104期开出中奖号码“03-12-23-26-30+04-07”,马先生的胆拖票将中奖号码一举囊括。查询到开奖公告后,他非常激动,第一时间把消息告诉了爱人和儿子,这次是儿子陪同他前来领奖的。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

刮刮乐“韩熙载夜宴图”惊喜上市

福彩刮刮乐,越刮越快乐!为满足彩民的购彩需求,福利彩票不断更新即开票游戏玩法。这不,最高奖100万元新票“韩熙载夜宴图”上市啦!

据了解,《韩熙载夜宴图》是五代十国时期南唐画家顾闳中的绘画作品,是珍贵的故宫藏品之一。该作品描绘了一次完整的韩府夜宴过程,即琵琶演奏、观舞、宴间休息、清吹、欢送宾客五段场景。即开票“韩熙载夜宴图”整套票为四联,画面内容丰富、和谐且富有变化,仕女的素妆艳服与男宾的青黑色衣衫形成鲜明的色彩对照。整幅作品线条遒劲流畅,工整精细,色彩绚丽清雅,构图富有想象力。该票面值为30元,共有10次中奖机会,11个奖级,最高奖金100万元。刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。

精美的票面、有趣的玩法,大家一起来刮刮乐吧!

福彩双色球 2元可中1000万

我市开展大面积停电事件应急演练

晚报讯 “报告总指挥,刚刚接到供电公司报告,受台风‘凤凰’影响,我市电力设备设施受损严重,经核实,全市减供负荷达到52%,已达到较大大面积停电事件等级……”昨天下午,市政府举办全市大面积停电事件应急演练,演练情景模拟南通地区受台风袭击导致电网受损严重,市发改委向我市大面积停电应急指挥部进行情况汇报,请求立即启动南通市大面积停电事件Ⅱ级应急响应,并向省政府和有关部门及时汇报情况。

此次演练分为预警、启动响应、综合响应、响应结束四个阶段。预警过后,市政府根据《南通市大面积停电事件应急预案》,启动南通市大面积停电Ⅱ级应急响应、大面积停电事件应急指挥部,开展各项应急处置。

市发改委第一时间派出工作组赴供电公司,跟踪事态发展,指导协调应对处置工作;供电公司落实电网调度控制、重要用户保电等措施,所有应急抢修队伍已第一时间奔赴现场,开展24小时不间断电力抢修;市商务局迅速组织、协调有关应急物资的市场调控,保证居民停电期间的基本生活物资供应;市公安局紧急疏散受灾区域内人员密集场所人员、搜救伤员,做好机场、火车站、客运站与市区连接道路的交通疏导……

在各方通力合作之下,全市电网主干网架逐步恢复正常,主要电力设备运行稳定,停电的重要用户已全部恢复正常供电,减供负荷恢复90%以上,现阶段无次生、衍生灾害发生,大面积停电事件Ⅱ级应急响应最终解除。

本次演练分设主会场和开发区分会场,通过音视频手段,表现大面积停电事件发生前、中、后期的预警、灾情、汇报、处置、救援、恢复的全过程。同时,将其与桌面推演形式相结合,形成模拟事件交互连线的形式,构建总指挥部与受灾现场的互动情景,考察总指挥部与基层单位灾情对接,对社会面事件的应急处置和抢险救援情况进行指导、指挥和提高重大节点事项决策的能力。

记者刘璐

全国女排联赛决赛决胜场

江苏队以残阵应战天津队

姜倩雯和队友虽败犹荣

晚报讯 以残缺阵容迎战世界头号主攻手朱婷领衔的天津渤海银行女排,这球怎么打?南通籍名将姜倩雯所在的江苏中天钢铁女排选择了坚持。昨晚,江苏队在2020/2021中国女排超级联赛决赛第三场与强大对手苦战4局后以1:3失利,三场总决赛以1胜2负屈居亚军。

一天前,江苏女排主力二传刁琳宇在第一局结束后脚踝受伤,导致全队连失3局,被对手将总比分追成一平,双方必须通过决胜场一决高低。

昨晚,刁琳宇因伤无法上场。战幕拉开后,天津队打出7:3的大优局面,最终以25:16先胜一局。第二局伊始,江苏队打出几个反攻,以4:1领先。中局阶段天津队将比分追平,此后双方得分交替上升。局终,江苏队以25:23将比分扳平。第三局,江苏队一度缠住对手。此后,江苏队出现几次失误,对手将比分拉开至10:14。天津队最终以25:21再胜一局。第四局,天津队很快以6:0领先。此时,江苏队换上老将姜倩雯。中局阶段,江苏队将比分缩小到14:15。但最后天津队把握住机会,以25:21奠定胜局。 记者王全立